

News Release

各 位

2022年2月18日

三井住友カード株式会社 株式会社平和堂

平和堂「HOP-VISAカード」の即時発行開始 ~「HOP WALLET」に登録で「HOPマネー」へ即時チャージ可能~

三井住友カード株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:大西 幸彦、以下「三井住友カード」)と、株式会社平和堂(本社:滋賀県彦根市、代表取締役社長執行役員:平松正嗣、以下「平和堂」)は、2022年2月18日(金)より、両社提携クレジットカードである平和堂「HOP-VISAカード」の即時発行を開始します。また、併せて、平和堂が2月19日より開始する新アプリ「HOP WALLET」経由で「HOPマネー」へのチャージを開始しますので、お知らせします。

今回の平和堂「HOP-VISA カード」即時発行の開始により、スマートフォンからお申込後、最短 5 分でクレジットカード番号の発行が可能になります。平和堂でお買い物の際、「HOP-VISA カード」をお申込み後、すぐにクレジットカード番号が発行されるため、お客様は、その場で「HOP WALLET」経由で「HOP マネー」へのチャージができるようになります。また、その他、インターネットでのお買い物はもちろん、Apple Pay などのモバイル決済サービスに登録し、店頭でのお買い物もスマートフォンひとつですぐに可能となります。

申込•審查

カード申込

オンラインでお申込み (即時発行可能)



カード情報照会

Vpass から カード情報照会



チャージ・ご利用

クレジットカード 登録・認証カード申込

「HOP WALLET」に クレジットカード情報を入力、 チャージ手段へご登録



お支払い

コードの提示で、 お支払い



今回の取り組みによってスマートフォンによる便利なキャッシュレス決済が実現します。HOP カード会員様をはじめ、ご来店のお客様がレジでお待ちいただく時間の短縮につながるなど、さらに素早く快適に、平和堂でのお買い物をお楽しみいただけます。また、スマートフォンなどを活用した非接触型のキャッシュレス取引となりますので、感染症対策など安全に配慮した決済方法として、安心してご利用いただけます。

いいキャッシュレスが、いい毎日を作る。

■「HOP-VISA カード」のお申込みについて

「HOP-VISAカード」は、以下の3つの方法のいずれかでお申込みいただけます。

今回、即時発行の対応をいたしましたので、お申込み後最短 5 分でカード番号の発行が可能になります。

No.	お申込み方法
1	店頭「HOP-VISA カードオンライン入会のご案内」リーフレットからの申込
	⇒店頭で申込用 QR コードを読み取っていただき、オンライン申込いただけます
2	三井住友カード HP からのオンライン申込
	⇒以下の URL より、直接オンライン申込いただけます
	URL: https://www.smbc-card.com/nyukai/affiliate/hop/index.jsp
3	【NEW!!】「HOP WALLET」からの申込(2022年2月19日(土)より開始) 平和堂が提供する新アプリ「HOP WALLET」から直接お申込みいただけます 「HOP WALLET」アプリは、以下の URL よりダウンロードいただけます (AppStore URL) https://apps.apple.com/jp/app/id1604301678 (PlayStore URL) https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.heiwado.hopwallet

■「HOP マネー」へのチャージ方法について

2022 年 2 月 19 日(土)より、平和堂が開始する新アプリ「HOP WALLET」は、HOP ポイントカード (HOP マネー機能付き) と HOP-VISA カードをお持ちのお客様が、ご利用いただけるサービスです。アプリに ご登録後、スマートフォンで HOP ポイントサービス、HOP マネーサービスをご利用いただくことができます。

«「HOP WALLET」と「HOP-VISA カード」のご登録方法と主な機能について»

No.	ご登録方法	
1	「HOP WALLET」へ HOP マネー機能付き HOP カードを登録します。	
2	「HOP-VISA カード」を「HOP マネー」へのチャージ手段として登録します。	
	「HOP-VISA カード」をご登録いただくと、アプリで HOP マネーチャージができます。	
3	アプリに表示されるバーコードをレジにてご提示いただくと、アプリで HOP マネー決済ができます。	
4	アプリホーム画面でいつでもどこでも HOP ポイントと HOP マネーの残高確認ができます。	

«HOP WALLET お支払い画面»

«HOP マネーへのチャージ画面»

«HOPマネー残高確認画面»







平和堂「HOP WALLET」アプリのご利用、店頭でのご利用に関するご注意事項などは、下記をご参照ください。
URL: https://www.heiwado.jp/service/hopwallet

三井住友カードは、今回の平和堂との即時発行開始を皮切りに、三井住友カードが発行する他の提携カードとの即時発行の拡充を計画しております。今後もお客様により安心・安全で利便性の高い決済手段を提供し、キャッシュレス社会の実現に向け取り組んでまいります。

※Apple、Apple Pay は Apple Inc.の商標です。

以上

◆本件(ニュースリリース)に関するお問い合わせ先◆

三井住友カード株式会社/経営企画部 広報室(石橋、小林、石川)電話番号:03-6365-0511 メールアドレス:public_relations@smbc-card.com

株式会社平和堂 総務部秘書広報課(松嶌・藤田) 電話番号:0749-26-9534